

**9 августа 2021 года стало известно, что российская газовая компания «Новатэк» отказалась от поставок сжиженного природного газа на Камчатку, ссылаясь на нехватку свободных объемов и низкие тарифы на полуострове. Это означает, что «Новатэк» не будет строить перевалочный газовый терминал в бухте Бечевинская и поставлять в наш регион ямальский отпарной газ.**

«Вести» были единственным информационным агентством, которое предвидело такое развитие событий еще два года назад.

Подробности читайте в следующих выпусках нашей газеты.